

хулиганских побуждений, причем с особой жестокостью. Легко заметить, что мотивация преступлений в значительной мере обусловлена слабостью морально-нравственных-установок, а следовательно, элементы правового и нравственного воспитания, характерные для протестантской идеологии способны принести в данной области ощутимые положительные результаты. Результаты и выводы исследования будут полезны, как для представителей религиозных организаций, с помощью которых они могут увеличить эффективность своей работы, так и для светских обывателей, которые могут заинтересоваться данной темой. Материалы дипломной работы могут быть применены на лекционных и семинарских занятиях по таким дисциплинам как: «Конфессии Красноярского края», «Религиозная этика», «Современные мировые религии».

Выпускная квалификационная работа (дипломная работа) Бычковой Виктории Александровны, выполненная на тему «Тюремное служение и помощь в социальной адаптации женщин (на материале работы протестантских церквей города Красноярска)», удовлетворяет требованиям, предъявляемым к работам данного уровня по специальности «031801.65 Религиоведение», а ее автор – присуждения искомой квалификации.

14.12.2015
КГПУ им. В.П. Астафьева,
кафедра философии, социологии и религиоведения
доктор философских наук, профессор



B.V. Mineev

